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 Сьогодні в номері: 

 Свято Першого дзвоника 

 Знайомство з 1 класом 

 Рубрика «На шкільній хвилі» 

 Новини спорту 

 Рубрика «Поговоримо відверто» 

 Рубрика «У світі цікавого» 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 
1 вересня — це, мабуть, єдине свято, яке одночасно є і загальним для 

всіх, і особистим для кожного.  

Звичайно, головними винуватцями торжества в перший день осені є 

школярі — від першокласників з величезними бантами і оберемками 

квітів, мало не вдвічі більшими себе, до вже зовсім дорослих 

старшокласників, які менше ніж через рік стануть абітурієнтами. 1 

вересня вчителі знову перегортають класний журнал, беруть у руки 

крейду і задають домашнє завдання, а школярі вперше за три місяці 

чують дзвінок "для вчителя", слова "Хто сьогодні черговий?" і 

"Розгортаємо зошити, пишемо число".  

І нехай вони скаржаться на те, що літо скінчилося і знову потрібно 

рано вставати, носити портфель, відповідати на уроках, робити домашку і 

кожен день бачити "цю училку"; але всі вони в душі відчувають радісні й 

святкові почуття, переступаючи поріг школи вперше в новому 

навчальному році, а хтось — перший раз у своєму житті. Через багато 

років ми з ностальгією і найтеплішими почуттями згадуємо цей знайомий 

з дитинства запах гладіолусів і хризантем, приємні клопоти щодо купівлі 

обновок до 1 вересня, Дня знань: зошитів у клітинку і в лінійку, цілої 

гори ручок, олівців, гумок і лінійок. Крізь роки чуємо привітальні слова 

директора школи і бачимо щирі посмішки вчителів та щасливі очі 

молодих батьків. Невже знайдеться хтось, хто хоч раз у своєму дорослому 

житті не хотів би навіть на хвилинку знову потрапити у свій світлий клас 

і знову підняти руку, щоб відповісти на питання вчительки чи сказати: "А 

можна вийти?"  

Щороку 1 вересня вулиці українських міст наповнюються білими 

бантами, різноколірними букетами і загальним радісним відчуттям того, 

що попереду нова сторінка життя — цікава, барвиста і повна нових знань. 

Тож у добру путь із гарним настроєм!!!  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

  

 

 

 

Найсвітліша дорога в світі- 

Це дорога до знань до школи. 

Пам’ятайте це, любі діти, 

Не забудьте цього ніколи. 

Свято Першого дзвоника 

традиційно по-родинному 

пройшло в нашому закладі 1 

вересня. 

Директор опорного 

закладу Радченко В.І. привітала 

всіх учнів з чудовим святом 

Днем Знань. 

Після закінчення святкової лінійки для школярів 

початкової ланки був організований і проведений флешмоб, а 

для учнів старшої ланки – квест-гра «Стежками країни Знань». 

Отже, здобувачі освіти не просто розважалися, а й цікаво 

провели час.  

 

  
 

 

 



 

          
 

 

1вересня в 1 клас нашої школи прийшли чудові 

маленькі діти. Хвилюючись, вони вийшли на урочисту 

лінійку, присвячену  Дню Знань. Трішки розгублені, але 

радісні й довірливі, стояли малюки на лінійці на подвір’ї 

школи – школи, яка стане їх рідною. Дню Знань. На 

лінійці малюків вітали учні 11 класів.  

 

Перший дзвоник лунав для першачків надзвичайно 

цікаво. Батьки з задоволенням фотографували своїх 

дітей. Наприкінці лінійки старшокласники провели 

учнів 1 класу на перший урок. 

Вони так чекали цього останні кілька днів – 

приміряли шкільну форму, складали і перекладали речі 

в портфелі, вчили вірші…  

Почався урок – і у класі залунали дзвінкі дитячі голоси. Всі почули вірші про 

Батьківщину, маму, рідну українську мову. 

Вітаємо першокласників, їхніх батьків та класного керівника Михайліченко 

Наталію Олександрівну з початком нового навчального року.  З нагоди свята 

бажаю усім школярам незабутніх миттєвостей шкільного життя, справжніх 

відкриттів та пізнання світу! Батькам та вчителям – наснаги та терпіння. Нехай цей 

сонячний першовересень буде принесе добрий настрій у кожну школу, кожну 

родину! 

 



 

 

За даними різних досліджень, 

майже кожен третій учень в 

Україні так чи інакше зазнавав 

булінгу в школі, потерпав від 

принижень і насмішок. Жертви 

булінгу переживають важкі емоції 

— почуття приниження та 

сором,страх, розпач і злість. Такі 

учні іноді просто бояться ходити до школи. 

 

Допомогти жертві булінгу інколи досить просто. 

Перше, що ти можеш зробити, — не підтримувати 

тих, хто знущається.Твоє ставлення має бути таким, 

щоб ініціатори булінгу відчули, що ти не 

погоджуєшся з тим, що відбувається. Якщо бачиш, 

що з когось 

насміхаються, 

допоможи 

йому вийти з цієї ситуації, покажи свою 

підтримку, скажи, що він чи вона не 

заслуговує на таке ставлення. Люди, яких 

ображають, часто почуваються самотніми 

— допоможи їм відчути, що вони не одні. 

Для учнів 5-7 класів була проведена лекція з 

теми «Стоп булінг». 

 

 

  

 

 

 

 

 

 



 
 

 
 
 
 
 

Всім відомо, що найціннішим скарбом для 

людини є здоров’я. А кращим другом здоров’я 

був і залишається спорт. Доброю традицією у 

нашій школі стало проводити напередодні дня 

фізичної культури та спорту Олімпійський тиждень. 

Важливість та популярність спорту цілком 

виправдана. Адже спорт, це не тільки самоорганізація і 

дисципліна, здоров’я і молодість, елемент культури і 

стиль життя - це саме життя, рух вперед! Спорт є 

одним із головних чинників, який впливає на фізичний 

розвиток та здоров'я дитини. 

Тому ми намагаємось дотримуватись цих 

принципів. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

                 ВИБОРИ ПРЕЗИДЕНТА ШКОЛИ 

 

27 вересня відбулася загальношкільна 

конференція - вибори президента школи, а 28.09.2018 

пройшло голосування на посаду президента. У 

виборах перемогла Житарюк Катерина учениця 9 

класу. 

Під час виборів кожен з майбутніх президентів 

представили виборчі програми. Основним завданням 

для учасників передвиборчої агітації було донести до 

учнів школи свої плани та бачення щодо подальшого 

шкільного життя. У виборчих 

програмах кожного з кандидатів 

прослідковувалася основна мета—як 

зробити яскравішими будні дні. Ми 

почули багато обіцянок, але тільки 

час покаже, чи бу дуть вони втілені в життя. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

4 КЛАС 

 
06.09. участь у Дні фізкультури та спорту. «Щасливі українські діти – 

здорові, сильні, мужні й спритні!» 

21.09. Конкурс малюнка на асфальті до Міжнародного дня миру на тему: 

«Ми за мир  на  планеті  Земля». 

А що значить мир для дітей? Яким його бачать вони – своїми чистими і 

позбавленими стереотипів очима?Сьогодні 4 -класники малювали нашу 

планету, яка ніколи б не хотіла війни. Ми за МИР! З такою пропагандою учні 

звертаються до дорослих!!! 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Учасники та переможці конкурсу КОЛОСОК- 2018 

13.09 Ціннісне ставлення особистості до 

суспільства і держави 

Тема: «Ніхто не забутий, ніщо не забуте». 

Мета: вшанування пам’яті загиблих. 

Відвідування районної бібліотеки 

Вересень- «Всеосвіта» відкриває осінній 

сезон наймасовіших міжнародних 

дистанційних олімпіад 2018 року. Кожен 

бажаючий може безкоштовно взяти 

участь в онлайн-олімпіаді з різних 

предметів.  

Онлайн – олімпіада з ОБЖ ( Дипломи І 

ступеня – 3 учні , Дипломи ІІ ступеня- 4 

учні, Дипломи ІІІ ступеня –І учень) 

Онлайн – олімпіада з української мови – 

15 учнів ( 2- Дипломи ІІІ ступеня)та учасники олімпіади.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

5 – Б КЛАС 
 

Перше вересня! День знань! У 

школах проходять урочисті лінійки.  

Цей рік дуже важливий для 

нас, адже ми закінчили початкову 

школу і робимо перший крок на 

нову сходинку у своїй освіті. Нам 

кожен день буде приносити цікаві 

відкриття. 

У нашій школі 1 Вересня 

відбувся квест "Стежками країни 

знань"! 

Ми відгадували різні загадки, 

бігаючи по різних станціях. 

Нам дуже сподобався такий захід, 

бо це було велело, захопливо. 

Наш клас посів третє місце, за що 

ми цим і пишаємося! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Найкраще готуватися до навчального року заздалегідь – хоча б за три 

дні до першого вересня. Але не потрібно засмучуватися, адже навіть таку, 

здавалося б, нудну рутину можна перетворити на цікавий процес. 

Ось декілька порад: 

- Налаштуйтеся морально, переконайте себе в тому, що доведеться рано 

прокидатися, їсти сніданок, готуватися до занять – це не найстрашніше горе 

на Землі. В цьому є маса позитивного, адже здорове харчування та нові 

знання ще нікому не зашкодили (головне – не перестаратися з 

навантаженнями). 

– Відкиньте «на задній план» зайве – поганий настрій, дурниці, плітки. 

Купіть книгу, яку дуже давно хотіли прочитати, але все не вистачало часу, а 

ще краще – прочитайте щось із класики. 

– Заведіть щоденник, щоб спланувати свій день і нічого не забути. 

Записуйте свої плани та думки. Це допоможе стати більш організованим і не 

забувати про важливі заходи. 

– Зустріньтеся із друзями та влаштуйте шопінг! Це завжди піднімає 

настрій, особливо дівчатам. Придбайте веселі зошити, ручки, олівці, яскраві 

обкладинки та гарний  записник. 

– Організуйте прибирання року – розберіть речі, викиньте зайве (якраз і 

зрозумієте, що потрібно купити під час шопінгу), почистіть гаманець 

(напевно, там назбиралася ціла купа непотрібних чеків), наведіть порядок у 

косметиці, папірцях. Позбавляйтеся старих, непотрібних речей без жалю – 

порядок у житті починається з дрібниць! 

І найголовніше – пам’ятайте: новий навчальний рік – це не 

початок нудної рутини, а нові знання, знайомства та друзі.  Лягайте 

спати не пізніше 11-ої, збирайте та робіть усе потрібне звечора, а не «тільки 

ще одна серія – і я до ліжка/готуватися до пар/перепишу конспект/попрасую 

сукню» і т.д. 

 

Вдалого навчального року! 
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